



奋力开创新时代社会主义现代化强省建设新局面
以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

中国共产党山东省第十二次代表大会闭幕

选举产生我省出席党的二十大代表,党中央提名的代表候选人沈跃跃、周强同志当选;选出中国共产党山东省第十二届委员会、中国共产党山东省第十二届纪律检查委员会;通过关于十一届省委报告的决议和十一届省纪委工作报告的决议
李干杰主持大会并讲话

中国共产党山东省第十二次代表大会圆满完成各项议程,6月1日上午在山东会堂胜利闭幕。

大会号召,全省各级党组织和广大党员干部,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,勇担使命、开拓进取,奋力开创新时代社会主义现代化强省建设新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

李干杰同志主持大会。

大会主席团成员在主席台就座。在前排就座的主席团常务委员会委员有:李干杰、周乃翔、葛慧君、杨东奇、徐海荣、夏红民、王书坚、孙立成、白玉刚、王宇燕、林峰海、陆治原、邱月潮、刘强。

十三届全国人大财政经济委员会副主任委员刘家义,十三届全国政协经济委员会副主任付志方,正省级老同志赵志浩、姜异康、韩寓群、陈光林在主席台就座。

大会应到代表916人,特邀代表6人,实到代表907人,符合规定人数。

上午9时,大会开始。

在总监票人和监票人监督下,代表们以无记名投票方式,选举出中国共产党山东省第十二届委员会委员93名、候补委员17名,选举出中国共产党山东省第十二届纪

律检查委员会委员55名。选举出山东省出席党的二十大代表76名,党中央提名的代表候选人沈跃跃、周强同志当选。大会宣布选举结果时,全场响起热烈掌声。

大会选举后,应邀列席大会的省各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表在主席台就座。有关方面负责同志列席。

大会通过了《中国共产党山东省第十二次代表大会关于十一届省委报告的决议》,通过了《中国共产党山东省第十二次代表大会关于十一届省纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会完成各项议程后,李干杰同志作了讲话。他说,省第十二次党代会是在我省喜迎党的二十大、向着第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻,召开的一次十分重要的会议。这次大会开得圆满成功,是一次凝聚共识、鼓舞斗志的大会,是一次团结奋进、继往开来的大会,是一次风清气正、务实高效的大会,必将对我省党的建设和经济社会发展产生重大而深远的影响。

李干杰指出,这次大会紧紧围绕“走在前、开新局”,描绘了新时代社会主义现代化强省建设的美好愿景,令人鼓舞,催人奋进。实现大会确定的目标任务,是全省各级党组织和广大党员干部的共同责任。我们要始终牢记嘱托、勇担使命,努力交出无愧于时代、无愧于人民的

合格答卷,绝不辜负习近平总书记的厚望重托。

李干杰强调,要始终坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。坚持把政治建设摆在首位,深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

李干杰指出,要始终坚持以人民为中心的发展思想。强化宗旨意识,把人民放在心中最高位置,把人民满意不满意作为衡量一切工作的根本标准,忠诚践行党的宗旨,全面落实民生政策,扎实办好民生实事,全心全意服务人民群众,不断改善人民生活、促进共同富裕,让人民群众共享改革发展成果。

李干杰强调,要始终保持事争一流的精气神。牢记习近平总书记嘱托,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,坚决扛起“走在前、开新局”的光荣使命,各领域都要事争一流、唯旗是夺,抬高标杆、加压奋进,不断开创经济实力强、人民群众富、文明程度高、治理效能优、生态环境美的新时代社会主义现代化强省建设新局面。

李干杰指出,要始终知敬畏、存戒惧、守底线。时刻绷紧纪律规矩这根弦,认真落实廉洁从政

各项规定,坚决维护党纪国法的权威。自觉接受各方面监督,养成在监督下工作、生活、做人、做事的习惯,始终保持共产党人的政治本色。大力弘扬优良作风,发扬斗争精神,增强斗争本领,勇于战胜各种风险挑战,努力在新征程上创造出新的业绩。

李干杰强调,学习宣传贯彻省党代会精神,是全省上下的重要任务。各级各方面要迅速行动起来,采取多种形式进行学习,进一步加深对习近平总书记重要指示要求的领会把握,统一思想,凝聚力量,狠抓落实,确保落地生根、开花结果。各位代表要带头宣传好、贯彻好、落实好省党代会精神,为实现大会确定的目标任务贡献智慧和力量。各级领导干部要切实增强责任感、使命感、紧迫感,以时不我待、只争朝夕的精神和敢打敢拼、善作善成的勇气,担当实干、争作表率。广大党员要积极响应大会号召,充分发挥先锋模范作用,既为一域争光、又为全局添彩。

李干杰最后说,我们坚信,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有历届省委打下的坚实基础,有全省广大党员干部群众的团结拼搏、奋勇争先,省第十二次党代会确定的目标任务一定能够实现,习近平总书记为山东擘画的宏伟蓝图一定能够变成美好现实!

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

据大众网

爱国情 奋斗者

